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Teleco präsentiert mobilen Kombi-Router mit LTE und WLAN
Der neue Wi-Fi-Router WLT24EX ermöglicht unterwegs im Reisemobil einen Internetzugang wie zu Hause, indem er 3G/4G-Netze und, wo verfügbar, WLAN-Netze auf Campingplätzen oder in anderen öffentlichen Bereichen nutzt.
Lugo di Ravenna, Italien (25. August 2023) - Es gibt verschiedene Möglichkeiten, im Wohnmobil auf das Internet zuzugreifen, vom einfachen Smartphone bis hin zu Lösungen, die von Mobilfunkanbietern für unterwegs angeboten werden. Die praktischste Option ist zweifellos ein Wi-Fi-Router, der - genau wie zu Hause - dafür sorgt, dass immer ein stabiles und sicheres Netz zur Verfügung steht, um alle verfügbaren Geräte zu verbinden: Smartphones, Tablets, Computer, Smart-TVs und mehr. Dank des umfangreichen Know-hows und der Erfahrung in diesem Bereich stellt Teleco jetzt den neuen WLT24EX Wi-Fi Router vor: Er nutzt die 3G- und 4G-Handynetze, um das Internet sowohl im Fahrzeug als auch in dessen unmittelbarer Umgebung verfügbar zu machen.
Die wichtigste Neuerung dieses Produkts besteht darin, dass es nicht nur das Mobiltelefonsignal empfängt und zum Aufbau eines Wi-Fi-Netzes im Fahrzeug verwendet, sondern auch Wi-Fi-Netze in der Umgebung erfassen kann (beispielsweise auf Campingplätzen oder von gastronomischen Einrichtungen, neben denen das Fahrzeug geparkt ist): Diese Signale werden so verstärkt, dass die Benutzer eine Verbindung herstellen können, ohne auf Mobilfunkdaten zurückgreifen zu müssen, die oft nur eine begrenzte Anzahl von Gigabytes zulassen.
Der WLT24EX Wi-Fi Router schafft eine Internetverbindung mit allen Geräten im Fahrzeug, um zu surfen, soziale Medien zu nutzen, Musik zu hören oder Videos zu streamen. Der Router verwendet eine Mobilfunk-SIM-Karte (nicht im Lieferumfang enthalten), die bei jedem Mobilfunkanbieter erhältlich ist.
In Gebieten, in denen das 3G- oder 4G-Telefonsignal schwach ist, kann der WLT24EX Wi-Fi Router mit der optionalen Außenantenne TA095 kombiniert werden. Dadurch wird ein optimaler Empfang auch bei schwachen Mobilfunksignalen gewährleistet. Alternativ kann der Signalempfang durch die Installation der Teleco-Connect Wing-LAN 11-Antenne verbessert werden: Neben dem verbesserten 3G-, 4G-, 5G (ich würde mal 5G rauslassen, ist nicht sicher, ob das Ding 5G-fähig ist?)- und LTE-Telefonempfang empfängt die Antenne auch DVB-T2-TV und DAB+-Radio. Mit nur einer Antenne können Nutzer somit alle Signale erfassen, die für die Unterhaltung im Wohnmobil benötigt werden.
Für die Verwaltung der Verbindung und der Funktionen bietet der WLT24EX Wi-Fi Router eine Schnittstelle, die über einen einfachen Internetbrowser zugänglich ist und es dem Nutzer ermöglicht, die Zugangsdaten am Laptop oder Tablet einzustellen und alle verfügbaren Netzwerke zu verwalten. Der neue Router kann direkt über das 12 Volt-Bordnetz versorgt werden, ohne dass externe Netzteile oder Wechselrichter erforderlich sind.


Technische Daten
· Empfangene Telefonfrequenzen: 800, 900, 1800, 2100, 2600 MHz
· Zwei interne Antennen 3G, 4G, LTE, Wi-Fi- Wi-Fi-Signalverstärker
· 2 SMA-Anschlüsse für den Anschluss einer externen Antenne auf dem Dach
· SIM-Kartenleser
· 1 Ethernet-Anschluss
· LTE-Download 150 Mbit/s / Upload 50 Mbit/s
· DC-Stromversorgung: 10,5-14,5 V/1A
· Abmessungen: 151 x 150 x 48 mm




Über die Teleco-Gruppe
TELECO GROUP ist eine Gruppe führender Unternehmen im Bereich der Freizeitfahrzeuge mit Sitz in Norditalien. Teleco SpA entwickelt, produziert und vermarktet ein vollständiges Produktsortiment an Geräten und Ausrüstungen für den Empfang von terrestrischen und satellitengestützten TV-Signalen, Fernsehern, Satellitennavigationsgeräten, Kameras und Monitoren, Multimedia-Systemen und Photovoltaikmodulen.Telair srl ist auf die Entwicklung und Produktion von Klimaanlagen, Generatoren und Invertern spezialisiert.Die Produkte der Gruppe werden in ganz Europa vermarktet, wo es ein verzweigtes Kundendienstnetz gibt.In Deutschland und Frankreich hat die TELECO GROUP zwei Tochtergesellschaften: Teleco GmbH und Teleco sas.
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