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Teleco a mis au point un routeur avec connexion mobile 
et répéteur Wi-Fi 
Le nouveau routeur Wi-Fi WLT24EX permet de se connecter à Internet comme chez soi en utilisant les réseaux 3G/4G et en exploitant, lorsqu’ils sont possibles, les réseaux sans fil des campings et des cafés-restaurants par exemple
Lugo di Ravenna, Italie (25 août 2023) – Sur un véhicule de loisirs, Internet est accessible par le biais de différents appareils, du simple smartphone aux solutions « mobiles » proposé par les opérateurs téléphoniques. Le moyen le plus pratique est certainement celui d'un routeur Wi-Fi, qui, comme chez soi, permet de toujours disposer d'un réseau sans fil auquel tous les appareils peuvent être connectés : smartphones, tablettes, ordinateurs, smart TV (TV intelligente), etc. Teleco a une longue histoire dans ce secteur et présente aujourd'hui le nouveau routeur Wi-Fi WLT24EX, qui utilise la téléphonie mobile 3G et 4G pour rendre Internet disponible dans le véhicule et à proximité immédiate.
La nouveauté la plus importante de ce produit est que, en plus de recevoir le signal mobile et de l'utiliser pour créer un réseau Wi-Fi à l'intérieur du véhicule, il permet de capter les réseaux Wi-Fi à proximité - comme ceux du camping ou des cafés-restaurants à côté desquels le véhicule stationne – et de les amplifier pour pouvoir se connecter sans avoir recours aux données mobiles, ayant des gigaoctets de trafic souvent numériquement limités.
Grâce au routeur Wi-Fi WLT24EX, il est donc possible de profiter de la connexion Internet sur tous les appareils à bord pour naviguer, d’utiliser les plateformes des réseaux sociaux, d’écouter de la musique et de regarder des vidéos en streaming. Le routeur fonctionne avec une carte SIM cellulaire (non fournie) quel que soit l’opérateur téléphonique.
Si vous vous trouvez dans des zones où le signal téléphonique 3G ou 4G est faible, il est possible d’associer le routeur Wi-Fi WLT24EX avec l'antenne externe TA095 optionnelle. De cette façon, même les signaux mobiles les plus faibles sont captés de manière optimale. Sinon, pour améliorer la réception du signal, il est possible d’installer l'antenne Teleco-Connect Wing-LAN 11, qui en plus de mieux recevoir le signal téléphonique 3G, 4G, 5G et LTE, est capable de capter les fréquences de TV DVB-T2 pour recevoir les chaines gratuites locales, et Radio DAB+. Avec une seule antenne, il est donc possible de capter tous les signaux nécessaires au divertissement dans un véhicule de loisirs.
En ce qui concerne la gestion de la connexion et des fonctionnalités, le routeur Wi-Fi WLT24EX fournit une interface accessible par le biais d’un simple navigateur Internet où l'utilisateur peut définir les identifiants et gérer les réseaux disponibles. Le nouveau routeur peut être alimenté directement à partir du réseau électrique 12V embarqué sans avoir besoin d'alimentations externes ou de transformateurs.

Caractéristiques techniques
· Fréquences téléphoniques à la réception : 800, 900, 1 800, 2 100, 2 600 MHz
· Deux antennes internes 3G, 4G, LTE, Wi-Fi
· Répéteur de signal Wi-Fi
· 2 connecteurs SMA pour raccorder une antenne externe sur le toit
· Lecteur de carte SIM
· 1 port Ethernet
· LTE download 150 Mbps/upload 50 Mbps
· Alimentation DC : 10,5-14,5V/1A
· Dimensions : 151 x 150 x 48 mm



À propos de Teleco Group
TELECO GROUP est un groupe de sociétés leaders dans le secteur des véhicules de loisirs, basé dans le nord de l’Italie. Teleco SpA conçoit, fabrique et commercialise une gamme complète d’appareils et d’équipements pour la réception de signaux TV terrestres et par satellite, téléviseurs, appareils de navigation par satellite, caméras et moniteurs, systèmes multimédias et modules photovoltaïques. Telair srl est spécialisée dans le développement et la production de climatiseurs, générateurs et onduleurs. Les produits du groupe sont commercialisés dans toute l’Europe, où est présent un réseau d’assistance capillaire. En Allemagne et en France, TELECO GROUP a deux succursales : Teleco GmbH et Teleco sas.
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