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Climatiseurs Telair : contrôle total et à distance avec l'option Wi-Fi
Toutes les fonctions des Climatiseurs Monoblocs Silent Plus et e-Van peuvent être gérées par le biais de l'application ; quel que soit le lieu. La nouvelle solution pourra également être installée en rétrofit sur des produits déjà vendus
Lugo di Ravenna, Italie (25 août 2023) – Contrôler à distance le climatiseur de vos véhicules de loisirs est maintenant plus facile que jamais. Le nouveau système basé sur le Wi-Fi créé par Teleco permet de gérer les climatiseurs Silent Plus ou e-Van quelle que soit la distance à l’aide d’un smartphone, alors que lorsqu’on se trouve à proximité du véhicule, il est possible d’utiliser le téléphone portable avec le Bluetooth comme télécommande.
Toutes les fonctions peuvent être contrôlées et activées par le biais de l’interface Wi-Fi, notamment le réglage de la température, la mise en marche ou l'arrêt du climatiseur, le réglage de la vitesse de ventilation et le programmateur.
Toutes ces opérations sont gérées via la plateforme Tuya, qui pour des raisons de sécurité nécessite la création d'un compte utilisateur spécifique, comme c'est désormais le cas pour tous les produits gérés via le cloud. Une fois cette première étape franchie, l'utilisateur doit l’appairer avec son smartphone, le climatiseur est alors reconnu comme un accessoire Telair et peut donc être utilisé dans toutes ses fonctions.
Pour une gestion plus pratique et transparente, il est préférable d'utiliser le nouveau système Wi-Fi avec l'un des routeurs Teleco équipés d'une connectivité mobile, comme les modèles WFT & WLT. Tout devient ainsi plus facile à gérer pour l'utilisateur, car le climatiseur est couplé au réseau Wi-Fi du routeur et il suffit donc que celui-ci soit allumé pour créer automatiquement la connexion Internet nécessaire à l'appareil pour communiquer avec l’application du smartphone.
Le système Wi-Fi ne nécessite évidemment pas l'utilisation de câbles ou d'unités de commande supplémentaires et est compatible avec les assistants vocaux Amazon Alexa et Google Assistant : le climatiseur peut ainsi également être contrôlé par le biais des commandes vocales.
L'option Wi-Fi peut être demandée tant lors de l'achat du climatiseur, qu’ajoutée à un autre moment : en effet, il suffit d'ouvrir le compartiment du filtre et de raccorder le petit module Wi-Fi au connecteur déjà présent. Le module Wi-Fi peut également être ajouté aux modèles Silent Plus et e-Van déjà vendus, mais dans ce cas, il est également nécessaire d'installer un cordon pour se connecter à la carte de contrôle.
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