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Telair airconditioners: volledige bediening, ook op afstand met de wifi optie
Alle functies van de Silent Plus en Clima e-Van systemen kunnen vanaf elke plaats via app worden beheerd. Deze nieuwe oplossing kan ook geïnstalleerd worden op reeds verkochte producten
Lugo di Ravenna, Italië (25 Augustus 2023) – De airconditioning in uw recreatievoertuig ook op afstand bedienen is nu simpeler dan ooit. Met het nieuwe op wifi gebaseerde systeem van Teleco kunt u de airconditioners Silent Plus of Clima e-Van vanaf elke afstand via uw mobiele telefoon bedienen, terwijl u, wanneer u zich in de buurt van het voertuig bevindt, uw mobiele telefoon via Bluetooth kunt gebruiken net alsof het een afstandsbediening is.
Via de wifi interface kunnen alle functies gecontroleerd en ingeschakeld worden, zoals de temperatuur instellen, de airconditioner in- of uitschakelen, de ventilatorsnelheid en de timer regelen.
Al deze handelingen worden beheerd via het platform Tuya. De gebruiker koppelt zijn mobiele telefoon, waarna de airconditioner wordt herkend als een Telair accessoire en alle functies dus gebruikt kunnen worden.
Voor een praktischer en transparanter gebruik kan gekozen worden om het nieuwe wifi systeem te gebruiken in combinatie met een van de routers van Teleco die zijn uitgerust met mobiele connectiviteit. Zo wordt het voor de gebruiker makkelijker om alles te beheren, omdat de airconditioner wordt gekoppeld aan het wifi netwerk van de router en deze dus enkel aangezet hoeft te worden om automatisch de internetverbinding tot stand te brengen die nodig is om het apparaat via app op de mobiele telefoon te laten communiceren.
Voor het wifi systeem zijn uiteraard geen kabels of extra bedieningsunits nodig en het systeem is compatibel met de spraakassistenten Amazon Alexa en Google Assistant: de airconditioner kan dus ook door middel van spraakopdrachten worden bediend, wanneer u deze assistent functies gebruikt.
De wifi optie kan zowel bij aankoop van de airconditioner aangevraagd worden maar kan ook op een later moment toegevoegd worden: in feite hoeft u dan slechts het filtercompartiment open te maken en de wifi module aan te sluiten op de aanwezige stekkerverbinding .De wifi module kan ook toegevoegd worden aan de modellen Silent Plus en Clima e-Van die reeds verkocht zijn, maar in dit geval moet er ook een kabeltje geïnstalleerd worden dat aangesloten wordt op de besturingskaart.


Over Teleco Group
TELECO GROUP is een groep marktleidende bedrijven die opereert in de branche van recreatievoertuigen en die gevestigd is in Noord-Italië. Teleco SpA ontwikkelt, maakt en brengt een compleet assortiment systemen en apparaten voor de ontvangst van zowel terrestrische als satelliet TV-signalen, televisies, navigatiesatellietsystemen, camera's en monitors, multimediasystemen en fotovoltaïsche modules op de markt. Telair srl is gespecialiseerd in het ontwikkelen en vervaardigen van airconditioners, generatoren en omvormers. De producten van de groep worden in heel Europa op de markt gebracht waar bovendien een uitgebreid servicenetwerk is. In Duitsland en Frankrijk heeft TELECO GROUP twee filialen: Teleco GmbH en Teleco sas.
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